

中国奥运代表团凯旋,上千粉丝“挤爆”机场大厅,中国女排人气太旺 惠若琪父亲只能在人群中多看女儿一眼

昨晚9点多,中国奥运代表团乘坐的专机抵达北京首都机场,机场大厅被“挤爆”,上千粉丝夹道欢迎奥运健儿回家。中国女排的姑娘们、主教练郎平、乒乓球女单金牌得主丁宁等健儿一亮相,就引来粉丝疯狂尖叫。

接受现代快报记者采访时,前去接机的惠若琪父亲惠飞说:“人太多了,就看了一眼,话也没说上。”

现代快报/ZAKER南京记者
沈忱 韩飞周游



惠若琪走出接机口 CFP供图

现场人山人海 父女没能说上话

中国女排夺冠后,惠若琪的父亲惠飞在第一时间向女儿发了微信,简短的“辛苦了”三个字,饱含父亲的深情。而天性活泼的惠若琪则回复了一长串“哈哈”和一个鬼脸,让惠飞哭笑不得。

昨晚,惠飞早早赶到首都机场,希望第一时间见到女儿。不过,上千名热情的粉丝把机场大厅挤得水泄不通。等待了许久,他终于看到郎平和女排姑娘们,因为现场“人山人海”,惠飞只能远远地跟女儿打了个招呼。“人太多了,就看了一眼,话也没说上。”惠飞说。为了跟女儿多一些交流,接受完现代快报记者的采访,惠飞就立马驱车赶往天坛公寓。此外,江苏省体育局排管中心主任王宁、南京师范大学体育学院副院长、李书记、运动训练办公室韩波主任昨晚也带着鲜花迎接姑娘们。

根据安排,8月25日,惠若琪、张常宁、龚翔宇将参加里约奥运会中国体育代表团总结表彰大会。8月27日至29日,她们作为里约奥运会国家金牌运动员代表团的成员访港。

龚翔宇母亲: 女儿不让我们去接机

张常宁的父亲在里约看球提前回国,惠若琪的父亲前去接机。而从春节之后,龚翔宇的父母都没有见过女儿,昨天女儿随中国女排载誉归来,小宇的父母原本准备赶到北京去见上女儿一面,可惜被女儿婉拒。

19岁的龚翔宇,本届奥运会首次入选女排奥运大名单。龚翔宇出身体育家庭,父亲龚兴华,原江苏男篮青年队主力,身高1.93m;母亲魏佳萍,原江苏重剑队员,第七届全运会冠军队成员,身高1.81m。魏佳萍说家里人都叫龚翔宇“丫丫”,这次奥运会比赛期间娘俩主要通过微信联系。

“春节之后我们就没有见过丫丫了,我和她爸爸都特别想念她,本来我们准备去北京见她的。丫丫告诉我们这两天会有很多活动,不能好好陪父母,就让我们不要舟车劳顿过去了。”魏佳萍告诉现代快报记者,“27-29日,丫丫要跟着队伍一起去访港,月底就能回南京了。到时候我和她爸爸会到南京去看她,给她做几道喜欢吃的菜。”

现场

欢迎女排归来 球迷高唱《歌唱祖国》

中国女排昨晚9时29分左右抵达北京首都机场。千余名球迷早早赶到现场接机,他们展开五星红旗,高举“团结起来,振兴中华”“我爱女排,勇夺金牌”等标语,等待女排姑娘凯旋。

从傍晚开始就有千余名球迷早早来到现场,球迷们集体唱起了《歌唱祖国》,现场氛围非常感人,现场还有北京大学的女排粉丝团打出“北大学子欢迎女排英雄凯旋”的横幅。现场还有粉丝高喊:“中国女排最棒,郎平必胜!”

值得一提的是,昨晚,包括“央视新闻”等媒体都在现场进行了视频直播,由于现场的球迷实在是太多,众多媒体同行都无法挤到接机口的位置。

当中国女排队员们和郎指导走出接机口的时候,现场不少球迷又自发地高唱歌曲《阳光总在风雨后》,热情迎接女排姑娘和郎指导!郎平也很有风度频频向粉丝们挥手致意。尽管经历了长时间的飞行,但郎平和女排姑娘们的精神依然很饱满。

江苏移动大数据 带你解读奥运之旅

火热奔放的里约奥运会落下大幕,但人们津津乐道热情却丝毫不减。江苏移动大数据分析发现,这个夏天越来越多的观众不再满足于蹲在家里收看比赛节目,一股远赴南美旅游观战的热潮席卷而来。

通讯员 金鑫 吴静 现代快报/ZAKER南京记者 何玥

奥运之旅有谁去?

从蹲在家里收看节目到赴南美旅游观战的转变,不仅反映出奥运赛事的魅力势不可挡,更反映了人们收入、生活水平的提高。

江苏移动大数据发现,在江苏省,77%赴南美旅游的人都是男性,其中30-39岁的中青年占到34.1%,毕竟南美与中国相距半个地球,几十个小时的飞行时间对身体素质的要求那是杠杠的;这群人中不乏旅游达人、有车一族,更有运动、网购达人,体育爱好者也不在少数,有钱、有闲、有兴趣,才能说走就走十几天的!

奥运之旅去哪里?

既然是奥运之旅,奥运举办国巴西自然是旅行目的地之首选,此外,阿根廷也成了游客们争相观光的地方。大数据分析,仅奥运期间,赴阿根廷观光的游客人数增长率就达到15.4%，“巴西+阿根廷两国13日游”是最受游客追捧的线路,此外秘鲁、智利也成为人们南美的新宠。

前往“地球之肺”——亚马孙雨林,游览世界最南端的国家公园——火地岛国家公园,寻找被称为“迷失之城”的秘鲁

马丘比丘古迹,感受玻利维亚“月亮谷”的奇异诡谲……都成为南美之旅的重要行程。在这里,江苏移动大数据还是要提醒大家:出外旅游,安全第一。

奥运之旅看什么?

都说“要么读书,要么旅游,身体和灵魂总要有有一个在路上”,而大数据发现,这个夏天,大家要么现场观战,要么远程守候直播,身体和灵魂总有一个为中国喝彩。数据分析发现,尽管南美洲位于南半球,和中国有着11个小时的时差,但仍然阻挡不了奥运铁粉观战比赛的热情。奥运期间,21:00以后的手机上网流量一路飙升,远超平时。

游泳、乒乓球、跳水、排球等中国队优势项目进入江苏人最关注的运动项目之列。不管是在现场分享赛事盛况,还是远程守候直播,大家都憋着一股劲为中国队加油喝彩。“国民小鲜肉”宁泽涛、“藏獒”张继科、“穿衣显瘦,脱衣有肉”的孙杨、洪荒少女傅园慧……各位体坛网红的小段子一再刷爆朋友圈。

移动相关负责人表示,大数据样本源于企业大数据统计,已做匿名和聚合处理,不会泄露用户资料。



中国银行 易分期 —— 产权车位马上抢 拥有一块“自留地”,不再为停车你争我夺 期限最长5年,缓解还款压力

首付之后仍可申请易分期

董先生了解到,此次开发商预售的车位有产权,而且不属于人防车位;不过,该车位需要一次性付清,价格达到17万元。尽管买房首付已经超70万元,但董先生认为还是有必要把车位一起买了。

“我们原来住的是老小区,很不好停车,不是别人的车把我堵了,就是我把别人堵了;出行非常不便。”董先生解释说,“有一次带娃去看病,由于是半夜,小区车停

得太乱,从小区挪出来就花了20分钟,没少挨老婆骂。”因此,这次改善性居住后,全家一致同意买一个物业好一点的楼盘,特别是要有车位。董先生还表示,之所以选择买车位而不是租车位,一方面小区里的车位大都是对外出售的,公共车位又面临一个“抢车位”的问题,也就是没有车位“可租”;另一方面,由于是地下车位,拿下后对车也是一种保护。

作为中国银行信用卡的持卡人,董先生也了解到中行易分期业

务,特别是买车位也可以“分”,他希望中国银行给他做一份分期计划。

期限最长5年,缓解还款压力

据中行工作人员介绍,董先生新买住房后,有一定的还款压力,但考虑到目前董先生的孩子还小,需要一定的家庭积蓄作为储备;因此,如果想一次性拿下车位的话,选择易分期是比较合适的;可以根据车位的实际价格17万元,申请分期额度。

中行工作人员建议董先生选

择5年期按月还本业务,每个月本金和手续费一共只需还3315元,月费率低至0.34%,之所以考虑按月还本,是由于现在孩子较小,相关支出不大;但随着年龄的增加,会相应大大增加教育费用。因此,未来的家庭支出压力较大,那么,目前选择较长期限并按月还本较为合适。

此外,车位除自用外,也属于一种投资。5年后,董先生可以根据家庭资产负债情况进行多种理财选择。

8月 分享“惠”

最高30万额度,无抵押,免担保,手续快,费率低。

参与即送精美礼品
现场签约更送千元大礼!
加油卡、ETC设备、
10万积分……
等你来拿!

中国银行信用卡易分期业务,为您解决装修、车位、建材、家电、旅游、教育、婚庆、汽车等一系列消费需求。



关注“中国银行江苏分行”官方微信,回复“分期”,进一步解分期业务,还可在网预约办理!

咨询电话:
025-84783663
84783605